

Нашей школе 80 лет!

Если б не было учителя,
То и не было б, наверное,
Ни поэта, ни мыслителя,
Ни Шекспира, ни Коперника.



В нашей школе трудятся замечательные учителя. Мы их видим каждый день, но совершенно не знаем об их увлечениях, мечтах. Сегодня они расскажут немного о себе.



Орлова Анжелика Борисовна

Здравствуйте, ребята! В самом первом выпуске газеты я писала о том, что очень увлечена самыми изящными и грациозными существами на планете: КОШКАМИ. Моя любовь к ним не исчезла. Любовь к кошкам передалась и на моё новое увлечение. Вот о нём я и хочу вам рассказать.

С детства я любила рисовать. Но, к сожалению, таланта к рисованию у меня нет. Всё, что я умела делать – это раскрашивать. Поэтому мама мне часто покупала раскраски. Но, повзрослев, моё увлечение забылось, так как все раскраски были только для детей.

Однажды, прочитав об одной необычной книге, я тут же загорелась идеей её приобретения! Это была раскраска Джоанны Басфорд. И вот, наконец, мне подарили эту замечательную книгу. Эти раскраски поражают своей красотой, утончённостью и изысканностью с первого взгляда. Рука так и тянется их скорее раскрасить. А готовые работы можно разглядывать бесконечно. Время за раскрашиванием пролетает незаметно. Отличная книга для развития фантазии, времяпрепровождения с пользой, вдохновения и успокоения.

Вы, наверное, спросите: «А как же раскрашивание связано с кошками?» Всё очень просто! Я раскрашиваю **кошек!** Необычных, фантастических. Ведь именно такие кошки живут у меня дома.

У каждого человека есть дело для души. Увлечение делает жизнь более интересной, гармоничной и раскрывает наши таланты. Увлекайтесь! Творите!



Мукасеева Наталья Рафаиловна

Здравствуйте, ребята! Любите ли вы мечтать? Хотелось ли вам побывать на необитаемом острове, пожить в древнем сказочном замке или сразиться с драконом? Если да, то возьмите книгу, устройтесь поудобнее в своём любимом кресле и начинайте свое путешествие. Я уверена, что многие ваши мечты обязательно сбудутся с героями любимых произведений. Когда мы читаем, то мысленно погружаемся в жизнь персонажей, живем их эмоциями и переживаниями, радуемся и грустим вместе с ними. Мы попадаем в таинственный и волшебный мир, переносимся в далекое прошлое или будущее.

С детства я любила читать и перечитывать любимые книги. Утром, днем и вечером шуршали страницы книг. Иногда я выходила за рамки произведений и пыталась представить, что могло бы произойти с героями дальше. Я садилась за стол, брала тетрадь, ручку и начинала писать. Спустя годы я с интересом перечитываю свои записи и улыбаюсь.



Я советую читать всем! При чтении вы можете узнать много нового и интересного. Войти в этот волшебный мир, который откроет книга. Чтение – приятный способ отдохнуть, расслабиться. Читайте, друзья мои!

Нашей школе 80 лет!



Соловьева Марина Рувимовна



Винарь Надежда Дмитриевна

Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам.

Л.Н. Толстой

Я помню свою жизнь начиная с 4-летнего возраста. И самое яркое воспоминание тех лет - о мой бабушке Зине. Она — веселая, жизнерадостная, все время напевала или что-то рассказывала. Когда я приезжала к ней в гости, она кормила меня своей вкуснейшей выпечкой и рассказывала сказки и истории школьной жизни. Ведь моя бабушка, отвоевав на войне, работала в школе учителем начальных классов. А историй у нее было великое множество: и смешных, и грустных, и даже фантастических! Она помнила всех своих выпускников, с гордостью говорила о них, а я заслушивалась и решила, еще тогда, что точно буду учительницей.

Моя мечта сбылась, я очень люблю свою работу, люблю детей, скучаю, когда они на каникулах. Хочу чтобы детство детей длилось как можно дольше, чтобы они учились, играли и были здоровыми. Хочу, чтобы при воспоминаниях о школьной жизни, появлялась улыбка на лице и хотелось вернуться в школу. Но самое главное—это багаж знаний, получаемый в школе! Начальная школа—основа образования, поэтому считаю своей целью: дать детям как можно больше знаний, научить учиться, развивать нравственность. Детям я желаю быть оптимистами—тогда, все будет получаться, все задуманное воплотиться в жизнь!

Нашей школе 80 лет!



Наши ученики в юбилейный для гимназии год сочинили стихи о родной школе.

Батякаев Владислав 1 «В»

Школа номер тридцать семь!
Ждут меня здесь каждый день.
Я учусь и набираюсь знаний.
Учителя учиться помогают.

Баганова Екатерина 1 «А»

Проводил нас детский сад,
Лето пролетело,
Школа номер тридцать семь,
В первый класс – за дело!

Пусть уроков в школе много,
Но зато звонок
В школе номер тридцать семь –
Лучший наш дружок.

Эвуки, буквы, дисциплина,
Все нам по зубам.
Школа номер тридцать семь
Я люблю тебя!

Валиева Диана 1 «А»

Моя гимназия.

Любимая гимназия 37
Нравится нашим ребятам всем!
Директор заботливый, умный красивый
И, безусловно, трудолюбивый.
Раньше школа была для мальчишек,
А теперь для всех детишек.
В классе у нас 25 человек.
Мы будем дружными целый век!
Спасибо скажем школе своей!
И не забудем учителей!
Они дают нам знания,
Умения, старания!

Баштарова Элина 3 «В»

Юбилей у нашей школы
Поздравляем мы ее!
И учиться обещаем
Очень-очень хорошо.
Гимназии традиции
Мы будем сохранять.
И учиться только
На пять, на пять, на пять!

Чесноков Макар 2 «В»

Гимназия милая, родная,
Восемьдесят лет тебе уже.
Ты сегодня так сверкаешь,
Словно звезды в вышине.

Здесь мы учимся все славно,
Выступаем и поем.
Помогает наша школа
Абсолютно нам во всем!

Учителя здесь просто чудо:
Энтузиасты, мастера!
А директор всем примером
Это точно, это да!

Процветай же наша, школа,
Каждый час и каждый миг!
И гордится нашей школой
Каждый, каждый ученик!

Раскатов Николай 3 «В»

Гимназии № 37 посвящается.

Школа любимая, школа родная,
В городе нашем одна ты такая!
Место, где лучшее время проводим,
Верных друзей на всю жизнь здесь находим.

Немецкий почти каждый день изучаем,
Он нам пригодится, мы это знаем.
Самая классная школа на свете!
И учатся в ней только классные дети!

Багаев Александр 3 «В»

Наша школа лучше всех,
Ждет ее всегда успех.
Потому что здесь живут
Радость, знания, уют.
В школу мы идем с утра,
Туда спешит вся детвора.
Будем много мы трудиться,
Чтобы хорошо учиться.
С Днем Рождения школу поздравляем,
Долгих лет ей пожелаем!

Нашей школе 80 лет!

Крайнов Александр 4 «В»

Как люблю я школу нашу
Утром шумною толпой
В класс приходит самый-самый...
Это класс конечно мой!

Нет на свете школы лучше:
Здесь уютно и светло.
А с учительницей нашей
Нам, конечно повезло.
Вот сидим мы на уроке.
Наш учитель очень строгий!
При нем не будем мы болтать,
А будем знания получать.

Учиться очень я люблю,
И в школу с радостью иду.
Ведь там я знания получаю,
А с ними в жизни: все смогу!

Майоров Николай 3 «Д» класс

В школу ходим каждый день
И учиться нам не лень.
В школе учим мы стихи,
Пушкина читаем.
Про объём и падежи
И про площадь знаем.
Школа маленький наш дом-
В школе дружно мы живём.
Вместе мы сидим за партой
Вместе песни мы поём.



Здесь надо рекламу, которую сделали дети.
